

Vlasnik društva Općina Mrkopalj odobrila je raspisivanje natječaja za posao u tvrtci MRZLE DRAGE d.o.o. , a 01.04.2022. ova tvrtka je na svojim službenim stranicama www.mrzledrage.hr ,stranicama Općine Mrkopalj www.mrkopalj.hr, i na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje www.burzarada.hzz.hr objavila oglas za poslove strojara/ pomoćnog radnika za rad s traktorom, kombiniranim strojem i poslovima na održavanju javnih površina.

Za radno mjesto strojara/ pomoćnog radnika za rad s traktorom, kombiniranim strojem i poslovima na održavanju javnih površina traži se jedan radnika za rad na prostoru Općine Mrkopalj zbog povećanog opsega posla na određeno vrijeme, a uz potrebno prethodno iskustvo od dvije godine, položen vozački ispit B kategorije, te sa poželjnim položenim ispitom za rukovoditelja strojeva.

Za prijavu na radno mjesto potrebno je dostaviti molbu sa životopisom, preslika osobne iskaznice, preslika svjedodžbe završenog obrazovanja i potvrdu HZMO-a o radnom stažu .

MRZLE DRAGE d.o.o.

MRKOPALJ , Stari Kraj 3

Direktor društva Mrzle drage d.o.o. temeljem suglasnosti Općine Mrkopalj dana 01.04.2022. godine objavljuje

NATJEČAJ ZA ZAPOŠLJAVANJE RADNIKA/CA NA ODREĐENO VRIJEME

Natječaj se raspisuje prema sljedećim uvjetima:

Radno mjesto: Strojar/ pomoćni radnika za rad s traktorom, kombiniranim strojem i poslovima na održavanju javnih površina.

Mjesto rada: Mrkopalj, Općina Mrkopalj

Broj traženih radnika: 1

Vrsta zaposlenja: na određeno, povećan opseg posla

Radno vrijeme: Puno radno vrijeme

Smještaj: nema smještaja

Način rada: jedna smjene

Naknada za prijevoz: bez naknade

Natječaj vrijedi od: **01.04.2022.**

Natječaj vrijedi do: **15.04.2022.**

Potrebna razina obrazovanja: SSS

Prethodno radno iskustvo: 2 godine

Vozački ispit : B kategorija

Poželjan uvjet: položen ispit za rukovoditelja strojeva

Potrebna dokumentacija:

Pisana molba sa životopisom

Preslika osobne iskaznice

Preslika svjedodžbe završenog obrazovanja

Potvrda HZMO o radnom stažu

Potrebnu dokumentaciju dostaviti na adresu: MRZLE DRAGE d.o.o. MRKOPALJ, Stari kraj 3
51315 Mrkopalj